

DELIBERA DELL'ASSEMBLEA DEI SOCI

delibera n. 2 del 30.04.2024 determinazione quota annuale.

verbale n. 2 punto n. 3

L'anno duemilaventiquattro, il giorno martedì trenta del mese di aprile, alle ore sedici in Lanciano, presso la sede sociale del Consorzio Esterno LancianoFiera Polo Fieristico d'Abruzzo, si è riunita in seconda convocazione l'Assemblea ordinaria dei Soci del Consorzio LancianoFiera Polo Fieristico d'Abruzzo, su convocazione del Presidente Ombretta Mercurio

Presenti:

Il Presidente Ombretta Mercurio;

I Soci tramite i propri legali rappresentanti o loro delegati,

La Regione Abruzzo con il delegato Assessore Tiziana Magnacca, *presente dalle ore* 17.00:

Il Comune di Lanciano con il Sindaco Filippo Paolini;

La BPER Banca S.p.A. con il delegato Fabio Di Nenno.

Componente dell'Organo di Controllo: Sindaco Unico Avv. Frattura.

Assistono alla seduta il Consigliere della Bper Avv. Alberto Paone e il Rag, Bomba Alfredo dell'ufficio amministrazione del Consorzio.

Assume la presidenza il Presidente Ombretta Mercurio.

Le funzioni di segretaria verbalizzante sono svolte dalla Dott.ssa Federica D'Antonio dell'Ufficio Segreteria del Consorzio, su indicazione del Presidente Ombretta Mercurio.

Il Presidente Ombretta Mercurio, accertata l'idoneità delle procure e dichiarato legale il numero degli intervenuti, apre la seduta alle ore sedici e minuti venti.

Alle ore 17.00 prende parte all'Assemblea Ass. Magnacca, per la discussione del punto n.2

PUNTO n. 3: determinazione quota annuale;

* In conformità all'art. 4 dello Statuto, i Consorziati si impegnano a versare la quota annuale per il funzionamento dell'esercizio, stabilita dall'Assemblea ordinaria. Tale quota annuale non può superare l'80% della quota di ammissione, fissata a € 50.000. Pertanto, il Presidente Ombretta Mercurio propone all'Assemblea dei Soci di confermare, per l'anno 2024, l'importo della quota annuale a € 40.000, mantenendo così invariato l'importo, come per le annualità precedenti.



L'ASSEMBLEA DEI SOCI

- rilevato che ai sensi dell'art. 4 dello Statuto i Consorziati si impegnano a corrispondere una quota annuale per il funzionamento d'esercizio, fissata dall'Assemblea ordinaria;
- osservata la necessità di determinare l'importo del contributo 2023 per il funzionamento d'esercizio;
- considerato che la quota annuale non può essere superiore all'80% della quota di ammissione, già stabilita in € 50.000;

con voto palese e all'unanimità dei presenti

DELIBERA n. 2

di stabilire l'importo di € 40,000 quale quota annuale 2024, ex art. 4 dello Statuto.

La Segretaria Dott.ssa Federica D'Antonio Il Presidente Dott.ssa Ombretta Mercurio